
修文大学

※無回答・重複回答は集計対象外
大
学
講
義
・
演
習

科
目

全
体
平
均

当
該
平
均

肯
定

回
答
率

項
目

5.強く
思う

4.思う 3.どち
らとも
いえな
い

2.あま
り思わ
ない

1.全く
思わ
ない

合
計

件数 457 339 149 7 3

割合 47.9% 35.5% 15.6% 0.7% 0.3%

件数 707 377 99 17 2

割合 58.8% 31.4% 8.2% 1.4% 0.2%

件数 666 391 113 22 6

割合 55.6% 32.6% 9.4% 1.8% 0.5%

件数 628 380 177 10 7

割合 52.2% 31.6% 14.7% 0.8% 0.6%

件数 697 378 104 18 5

割合 58.0% 31.4% 8.7% 1.5% 0.4%

件数 674 390 110 21 7

割合 56.1% 32.4% 9.2% 1.7% 0.6%

件数 685 397 105 10 4

割合 57.0% 33.1% 8.7% 0.8% 0.3%

件数 616 405 141 29 10

割合 51.3% 33.7% 11.7% 2.4% 0.8%

件数 673 410 100 15 4

割合 56.0% 34.1% 8.3% 1.2% 0.3%

件数 640 404 129 15 8

割合 53.5% 33.8% 10.8% 1.3% 0.7%

件数 6,443 3,871 1,227 164 56

割合 54.8% 32.9% 10.4% 1.4% 0.5%

件数 777 308 101 10 2

割合 64.9% 25.7% 8.4% 0.8% 0.2%

件数 759 333 92 15 2

割合 63.2% 27.7% 7.7% 1.2% 0.2%

件数 568 416 166 48 4

割合 47.3% 34.6% 13.8% 4.0% 0.3%

件数 614 395 154 31 7

割合 51.1% 32.9% 12.8% 2.6% 0.6%

件数 398 375 292 95 40

割合 33.2% 31.3% 24.3% 7.9% 3.3%

件数 434 415 224 92 33

割合 36.2% 34.6% 18.7% 7.7% 2.8%

件数 796 279 110 8 4

割合 66.5% 23.3% 9.2% 0.7% 0.3%

件数 116 91 340 383 257

割合 9.8% 7.7% 28.6% 32.3% 21.7%

件数 4,462 2,612 1,479 682 349

割合 46.6% 27.3% 15.4% 7.1% 3.6%

■平均グラフ

※Ⅱ-8回答内容：「5.２時間以上」、「4.１時間３０分」、「3.１時間」、「2.３０分」、「1.０分」

8

88.5%

7 教員の熱意や意欲を感じた。 4.52 90.1%

4
教員は授業中、授業への不参加（私語な
ど）に適切な対処（注意）をしていた。

4.42 83.9%

5
教員の講義技術（説明、板書の仕方、機
材、配付物の利用など）は適切だった。

4.47 89.4%

2

Ⅱ
．
あ
な
た
は
こ
の
授
業
を
ど
の
よ
う
に
受
け
て
い
た
と
思
い
ま
す
か

85.0%4.35

4.53

9 この授業の進度は適切であった。 4.46

87.7%

8
この授業一回あたりの学習（予習+復習）
した時間は※

2.56 17.4%

質問事項

4.46 83.4%

90.2%

1

2 授業の開始、終了は適切であった。 4.53

3
授業中、教員は明瞭で聞き取りやすい話
し方をしていた。

4.46 88.2%

この授業はわかりやすかった。

81.9%

6

4.54

4.48

90.1%

10

2023年度　後期　授業評価アンケート集計結果

2.52

平均：「5.強くそう思う」を５点、「4.思う」を４点、「3.どちらともいえない」を３点、「2.あまり思わない」を２点、「1.全く思わない」を１点として加重平均
肯定回答率：「5.強くそう思う」、「4.思う」の割合の合計

955

1,202

1,198

1,202

1,202

1,202

1,201

1,201

1,202

1,196

1,198

1,201

1,202

1,201

1,200

1,198

90.9%

Ⅰ
．
あ
な
た
は
こ
の
授
業
を

、
ど
の
よ
う
に
思
い
ま
し
た
か

4.46 4.40 11,761

4.41

1,197

　■授業形態

この授業は満足できるものであった。 4.41 87.3%

遅刻・早退なく授業を受けられた。

授業に必要な教科書・ノート・配付物等は
持参して出席していた。

4.38

90.6%1

講義・演習科目

6

7

4.24

4.31

この授業のシラバスは授業の選択、内容
の理解などの点で役に立った。

4.34

4.45

3

4

5

授業中、私語やいねむりはしなかった。

授業中、必要なことがらをノートできた。

64.4%

授業内容に適した装い（服装・履物・ヘア
スタイル）をしていた。

89.8%

4.37

70.9%

テレビや新聞等で、この授業に関係のあ
るニュースに関心を持つようになった。

授業内容について自主的に学習した。 4.10

4.65

84.0%

3.83

3.94

4.55

4.45

4.05

　■回答者数

　■回答率

1,414名

1,205名

85.2%

Ⅱ-1～Ⅱ-8　平均 4.18 4.06 73.8% 9,584

Ⅰ-1～Ⅰ-10　平均

4.63

　■集計区分 医療科学部　臨床検査学科 　■受講者数

1,187

4.42

4.46

4.32

4.44

4.63

4.30

4.47

この授業で有益な知識、技能、情報など
が得られた。

0% 25% 50% 75% 100%

強く思う 思う

どちらともいえない あまり思わない

全く思わない

質

問

1

大学

講義・演習科

目

全体平均

当該平均

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8

質問9

質問10Ⅰ．授業について

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8
Ⅱ．授業態度



修文大学

※無回答・重複回答は集計対象外
大
学
実
習
・
実

験
・
実
技
科
目

全
体
平
均

当
該
平
均

肯
定

回
答
率

項
目

5.強く
思う

4.思う 3.どち
らとも
いえな
い

2.あま
り思わ
ない

1.全く
思わ
ない

合
計

件数 230 131 72 2 1

割合 52.8% 30.0% 16.5% 0.5% 0.2%

件数 297 162 53 2 1

割合 57.7% 31.5% 10.3% 0.4% 0.2%

件数 298 164 46 5 2

割合 57.9% 31.8% 8.9% 1.0% 0.4%

件数 291 163 57 3 1

割合 56.5% 31.7% 11.1% 0.6% 0.2%

件数 289 160 61 2 2

割合 56.2% 31.1% 11.9% 0.4% 0.4%

件数 292 163 53 4 2

割合 56.8% 31.7% 10.3% 0.8% 0.4%

件数 302 151 57 3 2

割合 58.6% 29.3% 11.1% 0.6% 0.4%

件数 268 173 60 9 3

割合 52.2% 33.7% 11.7% 1.8% 0.6%

件数 296 159 55 2 3

割合 57.5% 30.9% 10.7% 0.4% 0.6%

件数 275 172 61 2 3

割合 53.6% 33.5% 11.9% 0.4% 0.6%

件数 2,838 1,598 575 34 20

割合 56.0% 31.5% 11.4% 0.7% 0.4%

件数 316 124 66 5 2

割合 61.6% 24.2% 12.9% 1.0% 0.4%

件数 326 128 58 1 1

割合 63.4% 24.9% 11.3% 0.2% 0.2%

件数 343 112 57 1 1

割合 66.7% 21.8% 11.1% 0.2% 0.2%

件数 334 120 55 2 2

割合 65.1% 23.4% 10.7% 0.4% 0.4%

件数 312 138 60 2 1

割合 60.8% 26.9% 11.7% 0.4% 0.2%

件数 303 145 60 3 1

割合 59.2% 28.3% 11.7% 0.6% 0.2%

件数 230 145 108 14 15

割合 44.9% 28.3% 21.1% 2.7% 2.9%

件数 57 65 232 94 57

割合 11.3% 12.9% 45.9% 18.6% 11.3%

件数 2,221 977 696 122 80

割合 54.2% 23.9% 17.0% 3.0% 2.0%

■平均グラフ

※Ⅱ-8回答内容：「5.２時間以上」、「4.１時間３０分」、「3.１時間」、「2.３０分」、「1.０分」

8

88.5%

7 教員の熱意や意欲を感じた。 4.55 88.0%

4
教員は授業中、授業への不参加（私語な
ど）に適切な対処（注意）をしていた。

4.52 88.2%

5
教員の授業技術（説明、板書の仕方、機
材、配付物の利用など）は優れていた。

4.54 87.4%

2

Ⅱ
．
あ
な
た
は
こ
の
授
業
を
ど
の
よ
う
に
受
け
て
い
た
と
思
い
ま
す
か

86.0%4.45

4.51

9 この授業の進度は適切であった。 4.53

87.6%

8
この授業一回あたりの学習（予習+復習）
した時間は※

2.90 24.2%

質問事項

4.50 82.8%

89.1%

1

2
授業で使用した設備、器具、部屋は満足
できるものであった。

4.59

3
学生への指示、安全への配慮などは適
切であった。

4.59 89.7%

この授業はわかりやすかった。

88.5%

6

4.46

4.56

88.3%

10

2023年度　後期　授業評価アンケート集計結果

2.94

平均：「5.強くそう思う」を５点、「4.思う」を４点、「3.どちらともいえない」を３点、「2.あまり思わない」を２点、「1.全く思わない」を１点として加重平均
肯定回答率：「5.強くそう思う」、「4.思う」の割合の合計

436

515

515

515

514

514

515

513

515

513

513

514

514

513

513

512

88.3%

Ⅰ
．
あ
な
た
は
こ
の
授
業
を

、
ど
の
よ
う
に
思
い
ま
し
た
か

4.53 4.42 5,065

4.46

512

　■授業形態

この授業は満足できるものであった。 4.51 87.1%

遅刻・早退なく授業を受けられた。

授業に必要な教科書・ノート・資料等を持
参して出席していた。

4.39

85.8%1

実習・実験・実技科目

6

7

4.55

4.52

この授業のシラバスは授業の選択、内容
の理解などの点で役に立った。

4.44

4.42

3

4

5

授業内容に適した装い（服装・履物・ヘア
スタイルなど）をしていた。

指示を守り、安全にできた。

87.7%

授業内容について自主的に学習した。 73.2%

4.67

87.5%

授業中、私語や実験・実習・実技と関係
のない行動をしていなかった。

設備、器具を適切に使うことができるよう
になった。

4.61

4.27

88.5%

4.48

4.46

4.10

4.66

4.60

　■回答者数

　■回答率

529名

515名

97.4%

Ⅱ-1～Ⅱ-8　平均 4.37 4.25 78.1% 4,096

Ⅰ-1～Ⅰ-10　平均

4.64

　■集計区分 医療科学部　臨床検査学科 　■受講者数

505

4.44

4.45

4.35

4.44

4.59

4.35

4.46

この授業で有益な知識、技能、情報など
が得られた。

0% 25% 50% 75% 100%

強く思う 思う

どちらともいえない あまり思わない

全く思わない

質

問

1

大学

実習・実験・

実技科目

全体平均

当該平均

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8

質問9

質問10Ⅰ．授業について

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8
Ⅱ．授業態度



修文大学

※無回答・重複回答は集計対象外
大
学
講
義
・
演
習

科
目

全
体
平
均

当
該
平
均

肯
定

回
答
率

項
目

5.強く
思う

4.思う 3.どち
らとも
いえな
い

2.あま
り思わ
ない

1.全く
思わ
ない

合
計

件数 1,408 713 138 15 13

割合 61.6% 31.2% 6.0% 0.7% 0.6%

件数 1,657 690 103 33 23

割合 66.1% 27.5% 4.1% 1.3% 0.9%

件数 1,548 713 171 47 29

割合 61.7% 28.4% 6.8% 1.9% 1.2%

件数 1,505 720 234 29 20

割合 60.0% 28.7% 9.3% 1.2% 0.8%

件数 1,518 738 177 48 25

割合 60.6% 29.4% 7.1% 1.9% 1.0%

件数 1,544 758 160 26 19

割合 61.6% 30.2% 6.4% 1.0% 0.8%

件数 1,599 727 157 12 13

割合 63.8% 29.0% 6.3% 0.5% 0.5%

件数 1,402 734 268 67 35

割合 55.9% 29.3% 10.7% 2.7% 1.4%

件数 1,514 715 212 41 25

割合 60.4% 28.5% 8.5% 1.6% 1.0%

件数 1,438 761 232 51 23

割合 57.4% 30.4% 9.3% 2.0% 0.9%

件数 15,133 7,269 1,852 369 225

割合 60.9% 29.3% 7.5% 1.5% 0.9%

件数 1,863 529 90 15 7

割合 74.4% 21.1% 3.6% 0.6% 0.3%

件数 1,845 566 75 11 10

割合 73.6% 22.6% 3.0% 0.4% 0.4%

件数 1,477 748 209 58 16

割合 58.9% 29.8% 8.3% 2.3% 0.6%

件数 1,570 717 162 31 19

割合 62.8% 28.7% 6.5% 1.2% 0.8%

件数 1,171 716 444 79 96

割合 46.7% 28.6% 17.7% 3.2% 3.8%

件数 1,198 745 378 82 100

割合 47.9% 29.8% 15.1% 3.3% 4.0%

件数 1,879 484 117 4 5

割合 75.5% 19.4% 4.7% 0.2% 0.2%

件数 297 176 586 893 532

割合 12.0% 7.1% 23.6% 36.0% 21.4%

件数 11,300 4,681 2,061 1,173 785

割合 56.5% 23.4% 10.3% 5.9% 3.9%

■平均グラフ

※Ⅱ-8回答内容：「5.２時間以上」、「4.１時間３０分」、「3.１時間」、「2.３０分」、「1.０分」

8

91.8%

7 教員の熱意や意欲を感じた。 4.52 92.7%

4
教員は授業中、授業への不参加（私語な
ど）に適切な対処（注意）をしていた。

4.42 88.7%

5
教員の講義技術（説明、板書の仕方、機
材、配付物の利用など）は適切だった。

4.47 90.0%

2

Ⅱ
．
あ
な
た
は
こ
の
授
業
を
ど
の
よ
う
に
受
け
て
い
た
と
思
い
ま
す
か

85.2%4.35

4.69

9 この授業の進度は適切であった。 4.46

90.2%

8
この授業一回あたりの学習（予習+復習）
した時間は※

2.56 19.0%

質問事項

4.46 92.7%

93.7%

1

2 授業の開始、終了は適切であった。 4.53

3
授業中、教員は明瞭で聞き取りやすい話
し方をしていた。

4.46 90.2%

この授業はわかりやすかった。

88.7%

6

4.69

4.48

88.9%

10

2023年度　後期　授業評価アンケート集計結果

2.52

平均：「5.強くそう思う」を５点、「4.思う」を４点、「3.どちらともいえない」を３点、「2.あまり思わない」を２点、「1.全く思わない」を１点として加重平均
肯定回答率：「5.強くそう思う」、「4.思う」の割合の合計

2,287

2,506

2,508

2,508

2,506

2,507

2,508

2,506

2,507

2,505

2,504

2,507

2,508

2,499

2,506

2,503

96.2%

Ⅰ
．
あ
な
た
は
こ
の
授
業
を

、
ど
の
よ
う
に
思
い
ま
し
た
か

4.46 4.48 24,848

4.48

2,489

　■授業形態

この授業は満足できるものであった。 4.41 87.8%

遅刻・早退なく授業を受けられた。

授業に必要な教科書・ノート・配付物等は
持参して出席していた。

4.41

95.5%1

講義・演習科目

6

7

4.44

4.52

この授業のシラバスは授業の選択、内容
の理解などの点で役に立った。

4.46

4.47

3

4

5

授業中、私語やいねむりはしなかった。

授業中、必要なことがらをノートできた。

75.3%

授業内容に適した装い（服装・履物・ヘア
スタイル）をしていた。

94.9%

4.37

77.6%

テレビや新聞等で、この授業に関係のあ
るニュースに関心を持つようになった。

授業内容について自主的に学習した。 4.10

4.65

91.5%

4.11

4.14

4.70

4.45

4.05

　■回答者数

　■回答率

3,354名

2,513名

74.9%

Ⅱ-1～Ⅱ-8　平均 4.18 4.23 79.9% 20,000

Ⅰ-1～Ⅰ-10　平均

4.63

　■集計区分 看護学部　看護学科 　■受講者数

2,484

4.51

4.55

4.36

4.46

4.63

4.53

4.57

この授業で有益な知識、技能、情報など
が得られた。

0% 25% 50% 75% 100%

強く思う 思う

どちらともいえない あまり思わない

全く思わない

質

問

1

大学

講義・演習科

目

全体平均

当該平均

0.0

1.0
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質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8

質問9
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1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8
Ⅱ．授業態度



修文大学

※無回答・重複回答は集計対象外
大
学
実
習
・
実

験
・
実
技
科
目

全
体
平
均

当
該
平
均

肯
定

回
答
率

項
目

5.強く
思う

4.思う 3.どち
らとも
いえな
い

2.あま
り思わ
ない

1.全く
思わ
ない

合
計

件数 67 7 5 0 0

割合 84.8% 8.9% 6.3% 0.0% 0.0%

件数 71 7 4 0 0

割合 86.6% 8.5% 4.9% 0.0% 0.0%

件数 72 7 3 0 0

割合 87.8% 8.5% 3.7% 0.0% 0.0%

件数 69 8 5 0 0

割合 84.1% 9.8% 6.1% 0.0% 0.0%

件数 69 10 3 0 0

割合 84.1% 12.2% 3.7% 0.0% 0.0%

件数 69 9 4 0 0

割合 84.1% 11.0% 4.9% 0.0% 0.0%

件数 70 8 3 1 0

割合 85.4% 9.8% 3.7% 1.2% 0.0%

件数 69 9 3 0 1

割合 84.1% 11.0% 3.7% 0.0% 1.2%

件数 70 7 4 1 0

割合 85.4% 8.5% 4.9% 1.2% 0.0%

件数 69 7 5 0 0

割合 85.2% 8.6% 6.2% 0.0% 0.0%

件数 695 79 39 2 1

割合 85.2% 9.7% 4.8% 0.2% 0.1%

件数 74 6 1 0 1

割合 90.2% 7.3% 1.2% 0.0% 1.2%

件数 75 5 2 0 0

割合 91.5% 6.1% 2.4% 0.0% 0.0%

件数 74 4 4 0 0

割合 90.2% 4.9% 4.9% 0.0% 0.0%

件数 73 7 1 1 0

割合 89.0% 8.5% 1.2% 1.2% 0.0%

件数 68 8 3 2 1

割合 82.9% 9.8% 3.7% 2.4% 1.2%

件数 73 7 1 1 0

割合 89.0% 8.5% 1.2% 1.2% 0.0%

件数 62 5 5 0 10

割合 75.6% 6.1% 6.1% 0.0% 12.2%

件数 8 1 9 15 49

割合 9.8% 1.2% 11.0% 18.3% 59.8%

件数 507 43 26 19 61

割合 77.3% 6.6% 4.0% 2.9% 9.3%

■平均グラフ

※Ⅱ-8回答内容：「5.２時間以上」、「4.１時間３０分」、「3.１時間」、「2.３０分」、「1.０分」

8

95.1%

7 教員の熱意や意欲を感じた。 4.55 95.1%

4
教員は授業中、授業への不参加（私語な
ど）に適切な対処（注意）をしていた。

4.52 93.9%

5
教員の授業技術（説明、板書の仕方、機
材、配付物の利用など）は優れていた。

4.54 96.3%

2

Ⅱ
．
あ
な
た
は
こ
の
授
業
を
ど
の
よ
う
に
受
け
て
い
た
と
思
い
ま
す
か

95.1%4.45

4.89

9 この授業の進度は適切であった。 4.53

94.9%

8
この授業一回あたりの学習（予習+復習）
した時間は※

2.90 11.0%

質問事項

4.50 93.7%

95.1%

1

2
授業で使用した設備、器具、部屋は満足
できるものであった。

4.59

3
学生への指示、安全への配慮などは適
切であった。

4.59 96.3%

この授業はわかりやすかった。

95.1%

6

4.85

4.56

93.9%
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1.83

平均：「5.強くそう思う」を５点、「4.思う」を４点、「3.どちらともいえない」を３点、「2.あまり思わない」を２点、「1.全く思わない」を１点として加重平均
肯定回答率：「5.強くそう思う」、「4.思う」の割合の合計

79

82

82

82

82

82

82

82

82

81

82

82

82

82

82

82

97.6%

Ⅰ
．
あ
な
た
は
こ
の
授
業
を

、
ど
の
よ
う
に
思
い
ま
し
た
か

4.53 4.80 816

4.84

82

　■授業形態

この授業は満足できるものであった。 4.51 93.8%

遅刻・早退なく授業を受けられた。

授業に必要な教科書・ノート・資料等を持
参して出席していた。

4.79

97.6%1

実習・実験・実技科目

6

7

4.85

4.85

この授業のシラバスは授業の選択、内容
の理解などの点で役に立った。

4.78

4.80

3

4

5

授業内容に適した装い（服装・履物・ヘア
スタイルなど）をしていた。

指示を守り、安全にできた。

92.7%

授業内容について自主的に学習した。 81.7%

4.67

97.6%

授業中、私語や実験・実習・実技と関係
のない行動をしていなかった。

設備、器具を適切に使うことができるよう
になった。

4.61

4.27

97.6%

4.71

4.85

4.33

4.66

4.60

　■回答者数

　■回答率

90名

82名

91.1%

Ⅱ-1～Ⅱ-8　平均 4.37 4.40 83.8% 656

Ⅰ-1～Ⅰ-10　平均

4.64

　■集計区分 看護学部　看護学科 　■受講者数

82

4.79

4.79

4.77

4.78

4.59

4.78

4.82

この授業で有益な知識、技能、情報など
が得られた。

0% 25% 50% 75% 100%

強く思う 思う

どちらともいえない あまり思わない

全く思わない

質

問

1

大学

実習・実験・

実技科目

全体平均

当該平均

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8

質問9

質問10Ⅰ．授業について

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8
Ⅱ．授業態度



修文大学

※無回答・重複回答は集計対象外
大
学
講
義
・
演
習

科
目

全
体
平
均

当
該
平
均

肯
定

回
答
率

項
目

5.強く
思う

4.思う 3.どち
らとも
いえな
い

2.あま
り思わ
ない

1.全く
思わ
ない

合
計

件数 434 216 79 5 4

割合 58.8% 29.3% 10.7% 0.7% 0.5%

件数 534 234 56 13 4

割合 63.5% 27.8% 6.7% 1.5% 0.5%

件数 522 234 63 17 4

割合 62.1% 27.9% 7.5% 2.0% 0.5%

件数 493 240 87 11 11

割合 58.6% 28.5% 10.3% 1.3% 1.3%

件数 522 235 65 11 6

割合 62.2% 28.0% 7.7% 1.3% 0.7%

件数 521 235 76 5 4

割合 62.0% 27.9% 9.0% 0.6% 0.5%

件数 531 227 73 7 3

割合 63.1% 27.0% 8.7% 0.8% 0.4%

件数 472 242 101 17 7

割合 56.3% 28.8% 12.0% 2.0% 0.8%

件数 515 245 68 9 4

割合 61.2% 29.1% 8.1% 1.1% 0.5%

件数 494 254 75 11 6

割合 58.8% 30.2% 8.9% 1.3% 0.7%

件数 5,038 2,362 743 106 53

割合 60.7% 28.5% 8.9% 1.3% 0.6%

件数 576 200 52 8 3

割合 68.7% 23.8% 6.2% 1.0% 0.4%

件数 582 205 51 1 1

割合 69.3% 24.4% 6.1% 0.1% 0.1%

件数 452 267 102 11 7

割合 53.9% 31.8% 12.2% 1.3% 0.8%

件数 487 262 82 6 2

割合 58.0% 31.2% 9.8% 0.7% 0.2%

件数 390 255 172 19 3

割合 46.5% 30.4% 20.5% 2.3% 0.4%

件数 413 255 133 29 10

割合 49.2% 30.4% 15.8% 3.5% 1.2%

件数 589 183 56 3 0

割合 70.9% 22.0% 6.7% 0.4% 0.0%

件数 121 95 237 224 156

割合 14.5% 11.4% 28.5% 26.9% 18.7%

件数 3,610 1,722 885 301 182

割合 53.9% 25.7% 13.2% 4.5% 2.7%

■平均グラフ

※Ⅱ-8回答内容：「5.２時間以上」、「4.１時間３０分」、「3.１時間」、「2.３０分」、「1.０分」

8

89.9%

7 教員の熱意や意欲を感じた。 4.52 90.1%

4
教員は授業中、授業への不参加（私語な
ど）に適切な対処（注意）をしていた。

4.42 87.1%

5
教員の講義技術（説明、板書の仕方、機
材、配付物の利用など）は適切だった。

4.47 90.2%

2

Ⅱ
．
あ
な
た
は
こ
の
授
業
を
ど
の
よ
う
に
受
け
て
い
た
と
思
い
ま
す
か

85.1%4.35

4.63

9 この授業の進度は適切であった。 4.46

89.1%

8
この授業一回あたりの学習（予習+復習）
した時間は※

2.56 25.9%

質問事項

4.46 88.1%

91.3%

1

2 授業の開始、終了は適切であった。 4.53

3
授業中、教員は明瞭で聞き取りやすい話
し方をしていた。

4.46 90.0%

この授業はわかりやすかった。

85.7%

6

4.59

4.48

90.4%
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2.76

平均：「5.強くそう思う」を５点、「4.思う」を４点、「3.どちらともいえない」を３点、「2.あまり思わない」を２点、「1.全く思わない」を１点として加重平均
肯定回答率：「5.強くそう思う」、「4.思う」の割合の合計

738

841

840

842

839

841

841

839

841

840

839

840

839

839

839

840

93.7%

Ⅰ
．
あ
な
た
は
こ
の
授
業
を

、
ど
の
よ
う
に
思
い
ま
し
た
か

4.46 4.47 8,302

4.49

831

　■授業形態

この授業は満足できるものであった。 4.41 89.0%

遅刻・早退なく授業を受けられた。

授業に必要な教科書・ノート・配付物等は
持参して出席していた。

4.45

92.5%1

講義・演習科目

6

7

4.37

4.46

この授業のシラバスは授業の選択、内容
の理解などの点で役に立った。

4.42

4.50

3

4

5

授業中、私語やいねむりはしなかった。

授業中、必要なことがらをノートできた。

76.9%

授業内容に適した装い（服装・履物・ヘア
スタイル）をしていた。

92.9%

4.37

79.5%

テレビや新聞等で、この授業に関係のあ
るニュースに関心を持つようになった。

授業内容について自主的に学習した。 4.10

4.65

89.3%

4.20

4.23

4.63

4.45

4.05

　■回答者数

　■回答率

979名

842名

86.0%

Ⅱ-1～Ⅱ-8　平均 4.18 4.24 79.6% 6,700

Ⅰ-1～Ⅰ-10　平均

4.63

　■集計区分 健康栄養学部　管理栄養学科 　■受講者数

833

4.50

4.52

4.38

4.50

4.63

4.45

4.52

この授業で有益な知識、技能、情報など
が得られた。

0% 25% 50% 75% 100%

強く思う 思う

どちらともいえない あまり思わない

全く思わない

質

問

1

大学

講義・演習科

目

全体平均

当該平均

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8

質問9

質問10Ⅰ．授業について

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
質問1

質問2

質問3

質問4

質問5

質問6

質問7

質問8
Ⅱ．授業態度



修文大学

※無回答・重複回答は集計対象外
大
学
実
習
・
実

験
・
実
技
科
目

全
体
平
均

当
該
平
均

肯
定

回
答
率

項
目

5.強く
思う

4.思う 3.どち
らとも
いえな
い

2.あま
り思わ
ない

1.全く
思わ
ない

合
計

件数 225 71 21 1 0

割合 70.8% 22.3% 6.6% 0.3% 0.0%

件数 279 79 9 2 0

割合 75.6% 21.4% 2.4% 0.5% 0.0%

件数 278 78 12 1 0

割合 75.3% 21.1% 3.3% 0.3% 0.0%

件数 254 84 22 5 4

割合 68.8% 22.8% 6.0% 1.4% 1.1%

件数 257 94 15 3 0

割合 69.6% 25.5% 4.1% 0.8% 0.0%

件数 267 83 15 3 0

割合 72.6% 22.6% 4.1% 0.8% 0.0%

件数 260 84 22 1 1

割合 70.7% 22.8% 6.0% 0.3% 0.3%

件数 244 87 29 6 3

割合 66.1% 23.6% 7.9% 1.6% 0.8%

件数 259 82 19 6 3

割合 70.2% 22.2% 5.1% 1.6% 0.8%

件数 257 84 22 3 2

割合 69.8% 22.8% 6.0% 0.8% 0.5%

件数 2,580 826 186 31 13

割合 71.0% 22.7% 5.1% 0.9% 0.4%

件数 290 59 18 2 0

割合 78.6% 16.0% 4.9% 0.5% 0.0%

件数 294 60 15 0 0

割合 79.7% 16.3% 4.1% 0.0% 0.0%

件数 306 53 10 0 0

割合 82.9% 14.4% 2.7% 0.0% 0.0%

件数 302 59 8 0 0

割合 81.8% 16.0% 2.2% 0.0% 0.0%

件数 280 80 9 0 0

割合 75.9% 21.7% 2.4% 0.0% 0.0%

件数 289 70 10 0 0

割合 78.3% 19.0% 2.7% 0.0% 0.0%

件数 240 80 40 4 4

割合 65.2% 21.7% 10.9% 1.1% 1.1%

件数 72 57 115 70 51

割合 19.7% 15.6% 31.5% 19.2% 14.0%

件数 2,073 518 225 76 55

割合 70.3% 17.6% 7.6% 2.6% 1.9%

■平均グラフ

※Ⅱ-8回答内容：「5.２時間以上」、「4.１時間３０分」、「3.１時間」、「2.３０分」、「1.０分」

8

95.1%

7 教員の熱意や意欲を感じた。 4.55 93.5%

4
教員は授業中、授業への不参加（私語な
ど）に適切な対処（注意）をしていた。

4.52 91.6%

5
教員の授業技術（説明、板書の仕方、機
材、配付物の利用など）は優れていた。

4.54 95.1%

2

Ⅱ
．
あ
な
た
は
こ
の
授
業
を
ど
の
よ
う
に
受
け
て
い
た
と
思
い
ま
す
か

89.7%4.45

4.76

9 この授業の進度は適切であった。 4.53

93.7%

8
この授業一回あたりの学習（予習+復習）
した時間は※

2.90 35.3%

質問事項

4.50 93.1%

97.0%

1

2
授業で使用した設備、器具、部屋は満足
できるものであった。

4.59

3
学生への指示、安全への配慮などは適
切であった。

4.59 96.5%

この授業はわかりやすかった。

97.3%

6

4.73

4.56

92.4%
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2023年度　後期　授業評価アンケート集計結果

3.08

平均：「5.強くそう思う」を５点、「4.思う」を４点、「3.どちらともいえない」を３点、「2.あまり思わない」を２点、「1.全く思わない」を１点として加重平均
肯定回答率：「5.強くそう思う」、「4.思う」の割合の合計

318

369

369

369

369

368

368

369

369

368

369

369

369

369

369

369

95.9%

Ⅰ
．
あ
な
た
は
こ
の
授
業
を

、
ど
の
よ
う
に
思
い
ま
し
た
か

4.53 4.63 3,636

4.72

368

　■授業形態

この授業は満足できるものであった。 4.51 92.7%

遅刻・早退なく授業を受けられた。

授業に必要な教科書・ノート・資料等を持
参して出席していた。

4.61

94.6%1

実習・実験・実技科目

6

7

4.80

4.80

この授業のシラバスは授業の選択、内容
の理解などの点で役に立った。

4.57

4.64

3

4

5

授業内容に適した装い（服装・履物・ヘア
スタイルなど）をしていた。

指示を守り、安全にできた。

97.6%

授業内容について自主的に学習した。 87.0%

4.67

97.3%

授業中、私語や実験・実習・実技と関係
のない行動をしていなかった。

設備、器具を適切に使うことができるよう
になった。

4.61

4.27

97.8%

4.73

4.76

4.49

4.66

4.60

　■回答者数

　■回答率

433名

369名

85.2%

Ⅱ-1～Ⅱ-8　平均 4.37 4.52 87.9% 2,947

Ⅰ-1～Ⅰ-10　平均

4.64

　■集計区分 健康栄養学部　管理栄養学科 　■受講者数

365

4.67

4.63

4.53

4.59

4.59

4.64

4.72

この授業で有益な知識、技能、情報など
が得られた。

0% 25% 50% 75% 100%

強く思う 思う

どちらともいえない あまり思わない

全く思わない

質

問
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当該平均
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